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Ruda Śląska, dnia 15.09.2025 r.  

 
 

WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI REGULAMINU KONKURSU OFERT 
 

W związku ze złożonymi przez Oferenta pytaniami, Szpital Miejski w Rudzie Śląskiej Sp. z o.o.                  
udziela wyjaśnień oraz dokonuje zmiany treści Regulaminu konkursu ofert nr 60/KŚZ/25  
na wykonywanie świadczeń zdrowotnych w ramach Zakładu Diagnostyki Obrazowej Szpitala Miejskiego 
w Rudzie Śląskiej Sp. z o.o., zgodnie z pkt 2 i 3 rozdziału V Regulaminu konkursu ofert.  

Pytanie 1 

Dotyczy paragraf 2 punkt 2 podpunkt 4-6. Czy przyjmujący zamówienie zobowiązuje się do opisania 

średniomiesięcznie wymienionej ilości badań TK/RTG/USG?  
Odpowiedź:  
Udzielający zamówienia wskazał średniomiesięczną liczbę badań oraz maksymalną liczbę badań                       
na okres obowiązywania umowy.  
 
Pytanie 2 

Dotyczy paragraf 2 punkt 6. Czy udzielający zamówienie dopuszcza zmianę „całodobowe”                           

na w godzinach 8.00-15.35? 
Odpowiedź:  
Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na powyższą zmianę. 
 
Pytanie 3 

Dotyczy paragraf 7 punkt 8. Czy udzielający zamówienie dopuszcza usunięcie punktu z umowy. 
Odpowiedź:  
Udzielający zamówienia wyraża zgodę na powyższą zmianę. W związku z powyższym Udzielający                       
zamówienia dokonuje zmiany w załączniku nr 3 oraz 3a do Regulaminu – Wzór umowy poprzez                        
wykreślenie w §7 ust. 8.  
W załączeniu aktualny załącznik nr 3 oraz 3a do Regulaminu konkursu ofert – wzór umowy. 
 
Pytanie 4 

Dotyczy paragraf 7 punkt 10. Czy udzielający zamówienie dopuszcza usunięcie punktu z umowy. 
Odpowiedź:  
Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na powyższą zmianę. 
 
Pytanie 5 

Dotyczy paragraf 7 punkt 12. Czy udzielający zamówienie dopuszcza usunięcie punktu z umowy. 
Odpowiedź:  
Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na powyższą zmianę. 
 
Pytanie 6 

Dotyczy paragraf 7 punkt 6. Czy udzielający zamówienie dopuszcza usunięcie słowa „prawidłowo” 
Odpowiedź:  
Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na powyższą zmianę. 



 

 

 
Pytanie 7 

Dotyczy paragraf 12 punkt 1 podpunkt 3. Czy udzielający zamówienie dopuszcza zmianę okresu                     

wypowiedzenia na 1 miesiąc. 
Odpowiedź:  
Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na powyższą zmianę. 
 
 
Pozostałe postanowienia Regulaminu konkursu ofert nr 60/KŚZ/25 pozostają bez  zmian. 
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